

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
Бул. др Зорана Ђинђића 81, 18000 Ниш
ПИБ 100664516
МБ 07215282

НАБАВКА Н 17/21 – ГОРИВО ЗА МОТОРНА ВОЗИЛА

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ СА ТЕХНИЧКИМ КАРАКТЕРИСТИКАМА

1. ОПИС ДОБАРА

Предмет набавке је набавка добара – гориво за моторна возила за потребе службених возила Медицинског факултета Универзитета у Нишу . Ознака из општег речника набавке: 09132000 - бензин, 09134200 - дизел гориво.

Количине:

Р.бр.	Опис добра	Јединица мере	Оквирне количине
1	Евро премијум БМБ 95	литар	5500
2	Евро дизел	литар	1500

Квалитет, техничке спецификације:

Испоручена добра морају бити усаглашена са важећим стандардима у складу са Правилником о техничким и другим захтевима за течна горива нафтног порекла ("Службени гласник РС", бр. 150/2020).

Понуђач је дужан да гарантује квалитет испоручених добара у складу са важећим прописима и стандардима која се односе на испоруку предметних добара.

Испорука предметних добара вршиће се у складу са важећим законским и подзаконским прописима.

Мерење се врши уређајима одобрених типова од стране Дирекције за мере и драгоцене метале

Услови које понуђач мора да испуњава:

Понуђач мора да поседује **важећу лиценцу за трговину моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава** издата од стране Агенције за енергетику Републике Србије или другог надлежног органа. Понуђач доставља наручиоцу лиценцу у виду неоверене фотокопије, уз понуду

2. КРИТЕРИЈУМ ЗА ДОДЕЛУ УГОВОРА

Уговор се додељује економски најповољнијој понуди која се одређује на основу критеријума **однос цене и квалитета** на следећи начин:

Укупна понуђена цена(УЦ).....70 бодова
Број бензинских станица на територији Републике Србије (ББС)30 бодова

УКУПНО 100 бодова

Методологија за израчунавање броја бодова (пондера):

- 1) Укупна понуђена цена
-Највећи број пондера по овом елементу критеријума је 70.
-Број пондера по основу овог елемента критеријума израчунава се на следећи начин:

Најнижа укупна понуђена цена

УЦ= ----- X 70

Укупна цена из понуде која се рангира

- 2) Број бензинских станица на територији Републике Србије
-Највећи број пондера по овом елементу критеријума је 30.
-Број пондера по основу овог елемента критеријума израчунава се на следећи начин:

Број бензинских станица из понуде која се рангира

ББС= ----- X 30

Највећи број бензинских станица из понуде

Напомена: Број бензинских станица на територији Републике Србије понуђач доказује достављањем **списка бензинских станица** са навођењем адресе са сваки продајни објект, који мора бити потписан од стране овлашћеног лица.

УКУПАН БРОЈ БОДОВА (ПОНДЕРА)= УЦ+ББС

Пондерисане вредности, добијене применом формула, биће заокружене на две децимале.

2. Елементи критеријума, односно начин, на основу којих ће наручилац извршити доделу уговора у ситуацији када постоје две или више понуда са једнаким бројем пондера

Уколико две или више понуда имају исти број пондера, као најповољнија биће изабрана понуда оног понуђача који има већи број пондера по основу укупно понуђене цене.

Уколико ни након примене горе наведеног резервног елемента критеријума није могуће донети одлуку о закључењу уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу који буде извучен путем жреба. Наручилац ће писаним путем обавестити све понуђаче о датуму када ће се одржати извлачење путем жреба. Комисија за јавну набавку ће заказати место и време жребања и позвати опуномоћене представнике понуђача да присуствују жребању. Извлачење путем жреба наручилац ће извршити јавно, у присуству понуђача. Приликом жребања представници понуђача ће на посебним листовима, који су исте величине и боје, унети име понуђача. Од чланова Комисије за набавку се добијају идентичне коверте у које понуђачи стављају попуњене листове, коверте ће се ручно измешати пред понуђачима, а потом ће се насумице вршити одабир коверти понуђача и рангирање понуда према редоследу извлачења коверти, о чему ће бити сачињен Записник о поступку жребања у поступку набавке. Понуђачу чији назив буде у првој извученој коверти ће бити додељен уговор. Уколико се неко од позваних понуђача не одазове позиву за жребање, чланови Комисије за набавку ће пред присутним овлашћеним представницима понуђача у празне коверте убацити листиће са називом одсутних понуђача и те коверте ће учествовати у поступку жребања заједно са ковертама присутних овлашћених представника понуђача. На исти начин ће се поступати ако не дође ниједан понуђач. Понуђачима који не присуствују овом поступку, наручилац ће доставити записник извлачења путем жреба.

3. СРЕДСТВО ОБЕЗБЕЂЕЊА НАБАВКЕ

Добављач је дужан да истовремено са достављањем уговора, или најкасније у року од 10 дана, достави Наручиоцу као **средство обезбеђења за повраћај авансног плаћања: 1 (једну) бланко соло меницу** (печатом оверену и потписану), регистровану у Регистру меница Народне банке Србије, на износ уплаћеног аванса са ПДВ-ом попуњено, печатом оверено и потписано менично овлашћење и копију картона депонованих потписа за повраћај аванса. Уколико Добављач не буде извршио своју уговорну обавезу по основу уплаћеног аванса, Наручилац може реализовати меницу на коју може унети максимално износ уплаћеног аванса са ПДВ-ом, по коме Добављач није извршио уговорну обавезу.

ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ

1. ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ

<i>Назив понуђача:</i>	
<i>Адреса понуђача:</i>	
<i>Матични број понуђача:</i>	
<i>Порески идентификациони број понуђача (ПИБ):</i>	
<i>Име особе за контакт:</i>	
<i>Електронска адреса понуђача (е-маил):</i>	
<i>Телефон:</i>	
<i>Телефакс:</i>	
<i>Број рачуна понуђача и назив банке:</i>	
<i>Лице овлашћено за потписивање уговора</i>	

Напомена: Понуђач мора да поседује **важећу лиценцу за трговину моторним и другим горивима на станицама за снабдевање превозних средстава** издата од стране Агенције за енергетику Републике Србије или другог надлежног органа. Понуђач доставља наручиоцу лиценцу у виду неоверене фотокопије, уз понуду.

2. ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ
ГОРИВО ЗА МОТОРНА ВОЗИЛА

Р.бр.	Опис добра	Јединица мере	Оквирне количине	Јединична цена без ПДВ-а	Јединична цена са ПДВ-ом	Укупна цена без ПДВ-а	Укупна цена са ПДВ-ом
1	Евро премијум БМБ 95	литар	5500				
2	Евро дизел	литар	1500				
Укупна понуђена цена за гориво без ПДВ-а							
Укупна понуђена цена за гориво са ПДВ-ом							
Број бензинских станица на територији Републике Србије							
РОК ПЛАЋАЊА						У року од 45 дана од дана пријема исправне фактуре, по свакој појединачној испоруци добара	
МЕСТО, НАЧИН И РОК ИСПОРУКЕ						Непрекидно на бензинским станицама Понуђача у периоду важења уговора.	

	<p>Испорука горива вршиће се сукцесивно путем дебитних картица на бензинским станицама Добављача на територији Републике Србије у складу са захтевима и потребама наручиоца.</p> <p>Дебитна картица је средство евидентирања купопродајних трансакција нафтних деривата које врши наручилац.</p>
--	--

Датум

Понуђач

М. П.

Напомена:

Образац понуде понуђач мора да попуни и потпише, чиме потврђује да су тачни подаци који су у обрасцу понуде наведени.

Оквирне количине су дате оријентационо и не обавезују Наручиоца на потрошњу свих количина из обрасца понуде.

Напомена: *Како је изменама и допунама Закона о привредним друштвима укинута обавеза употребе печата у пословању друштава и предузетника почев од 01.10.2018. године, недостатак овере печатом не може бити разлог за одбијање понуде као неприхватљиве*